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■知識・技能の習得を図る問題 年 組 号 氏名

■練習問題①

１ 次の(1)，(2)の各問いに答えなさい。

(1) 次の方程式のうち，５が解であるものを，すべて選び①から③の番号で答えなさい。

① x ＋９＝１４ ② ３ x －８＝－７ ③ x ＋２＝４ x －１３

【解答】

(2) 等式の性質を使って次の①，②の方程式を解きます。次の に，あてはまる数や

ことばを入れなさい。

① x ＋５＝１１ ② ２ x ＝－１８

両辺から をひいて， 両辺を

２ x －１８
x ＋５－ ＝１１－ ＝

x ＝ x ＝

２ 次の(1)から(4)までの方程式を，等式の性質を使って解きなさい。

(1) x －７＝－９ (2) x ＋６＝－２

(3) (4) －５ x ＝－６０

第１学年 ３ 方程式



■知識・技能の習得を図る問題 年 組 号 氏名

■練習問題②

次の(1)から(6)までの方程式を解きなさい。

(1) ２ x ＋３＝９ (2) ５ x －４＝６

【解答】 【解答】

(3) －４ x ＋３＝１５ (4) ７ x ＋１５＝３ x －５

【解答】 【解答】

(5) ７ x ＋３＝１２ x ＋３ (6) １８－２ x ＝８＋３ x

【解答】 【解答】
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■知識・技能の習得を図る問題 年 組 号 氏名

■練習問題③

次の(1)から(4)までの方程式を解きなさい。

(1) ４ x ＋１＝３(x ＋２) (2) ５－２(５ x －２)＝１９

【解答】 【解答】

(3) (4)

【解答】 【解答】

２
＝

４

x＋１ x－３

４
＝

３

２x－２
x＋２
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■知識・技能の習得を図る問題 年 組 号 氏名

■練習問題④

１ 次の方程式を解きなさい。

０.７ x －１.４＝０.３ x ＋０.２

【解答】

２ 次の(1)，(2)の比例式を解きなさい。

(1) x：２１＝３：７

【解答】

(2) ９：４＝２：x

【解答】

３ ２０００円で，バラ６本と５００円のサボテンを買ったら，おつりは３００円でした。

バラ１本の値段はいくらでしょう。

【解答】
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